

Απλήρωτοι ΔΟΛ, Δώρο Χριστουγέννων, επίδομα μακροχρόνια ανέργων από τον ΟΑΕΔ

ΔΟΛ: Η ΔΑΕΚΔ καλεί τους συναδέλφους - μέλη της ΕΣΠΗΤ στον ΔΟΛ, να υποβάλλουν αίτημα οικονομικής ενίσχυσης, ίσης με το βοήθημα απόλυσης, ύψους 500 ευρώ, που χορηγεί στα μέλη της η ΕΣΠΗΤ, για να μπορέσουν να αντεπεξέλθουν στοιχειωδώς στις ανάγκες τους αυτές τις μέρες. Το Δ.Σ. της ΕΣΠΗΤ συνεδριάζει σήμερα το απόγευμα στις 18.30 και μπορεί να λάβει απόφαση για το αίτημα ΑΜΕΣΑ.

ΔΩΡΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ: Μέχρι τις 21 Δεκεμβρίου θα πρέπει να καταβληθεί το δώρο Χριστουγέννων στους εργαζόμενους με σχέση εξαρτημένης εργασίας αορίστου ή ορισμένου χρόνου, πλήρους ή μερικής απασχόλησης. Σε περίπτωση που το δώρο Χριστουγέννων δεν καταβληθεί έγκαιρα, οι εργαζόμενοι πρέπει να προσφύγουν στην οικεία Επιθεώρηση Εργασίας προκειμένου να συνταχθεί μηνυτήρια αναφορά. Σε κάθε περίπτωση μη καταβολής του δώρου Χριστουγέννων, μέσα στην τασσόμενη προθεσμία, οι Κοινωνικοί Επιθεωρητές Εργασίας του Σ.ΕΠ.Ε έχουν υποχρέωση να επεμβαίνουν άμεσα, διενεργώντας ελέγχους και να βρίσκονται σε πλήρη ετοιμότητα, για την άσκηση της διαδικασίας του αυτοφώρου και την επιβολή των σχετικών κυρώσεων.

* Στην ιστοσελίδα του ΚΕΠΕΑ (<http://kepea.gr/calc-doro-xristoygennon.php>) μπορείτε να υπολογίσετε το δώρο Χριστουγέννων που δικαιούστε.

ΕΠΙΔΟΜΑ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΑΝΕΡΓΩΝ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ

ΟΑΕΔ: Οι μακροχρόνια άνεργοι ηλικίας 20 έως 66 ετών που έχουν εξαντλήσει το 12μηνο επιδότησης, έχουν δικαίωμα στο επίδομα των μακροχρονίως ανέργων, εάν το εισόδημα το ατομικό ή οικογενειακό είναι κάτω από 10.000 ευρώ, υποβάλλοντας σχετική αίτηση στον ΟΑΕΔ εντός προθεσμίας δύο μηνών από τη λήξη της 12μηνιαίας τακτικής επιδότησης λόγω ανεργίας. Το μηνιαίο επίδομα είναι 200 ευρώ και καταβάλλεται για διάστημα όχι μεγαλύτερο των 12 μηνών. Το ανώτατο όριο ετήσιο εισοδήματός που απαιτείται για να λάβει το επίδομα, προσαυξάνεται κατά 586,08 ευρώ για κάθε προστατευόμενο ανήλικο παιδί.

Περισσότερες πληροφορίες:

http://prev.oaed.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=503&Itemid=372&lang=el